La mére de Marie achéte a sa fille une trompetis ¢
| Elle paye avec un billet de 500 €.
“\" Combien le vendeur doit-il lui rendre ?

1. Je choisis ma méthode et I'opération adaptée.
Pour trouver combien le vendeur doit rendre 3 la maman de Marie, 373 =

je fais une addition a trou:
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Je maide de laxe 84
des nombres. L S
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N

375 380 400

2. Jecalecule: 5+ 20 + 100 =125

Tu peux vérifier auss
avec ta calculatrice.

3. Je vérifie: 375 + 125 =500

k. Je réponds: Le vendeur doit rendre 125 € & la maman de Marie.
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fg_f‘ Carmen veut rejoindre le chalet. Elle a déja parcouru 265 m.
"~ Quelle distance lui reste-t-il a parcourir ?

< Compléte l'axe:

/\/\/

a 265 270

= Ecris I'addition qui permet de résoudre le probléme : .

. 2 Réponds : Carmen doit encore parcourlrt 2D m.

um (,j ) & Objectif: Résoudre des problémes additifs appliguss
rant_hiiit méthodes de calcul réfléchi sur les nomom=s



